
QUESTIONARIO SCUOLA -(DOCENTI ) 2017/18

E' stato possibile compilare il questionario dal 27 maggio  all'  8  giugno

DOMANDE

11-Considerando le relazioni fra colleghi e il personale della scuola sono soddisfatto del clima che si è creato

MODALITA' DI RISPOSTA

per niente indicata con il numero 1

poco indicata con il numero 2

abbastanza indicata con il numero 3

molto indicata con il numero 4

sempre indicata con il numero 5

8-La scuola sostiene i bisogni formativi degli insegnanti
9-Sono soddisfatto di far parte di questa scuola

10- Sono soddisfatto della Dirigenza

1- La Dirigenza comunica in maniera efficace gli obiettivi che la scuola si è data
2- La Dirigenza è disponibile a discutere con il personale le problematiche dell'Istituto

3-  La Dirigenza è disponibile ad accogliere le istanze del personale e contribuisce efficacemente alla soluzione del problema

4- Il Dirigente scolastico sa gestire il suo ruolo con efficienza ed efficacia

5- Il Dirigente scolastico valorizza l'impegno e i meriti professionali sotto il profilo individuale

7- Il personale della scuola viene sostenuto a proporre iniziative

6- Il Dirigente scolastico valorizza l'impegno e i meriti professionali negli ambiti collegiali



QUESTIONARI COMPILATI N 55

ITE 23 42%

LICEO 32 58%

QUESTIONARI COMPILATI

ITE LICEO



QUESTIONARIO ITE



LA DIRIGENZA COMUNICA IN MANIERA EFFICACE GLI OBIETTIVI CHE LA SCUOLA SI E' DATA

 RISPOSTE 23

%

RISPOSTA 1 0 0,0%

RISPOSTA 2 0 0,0%

RISPOSTA 3 7 30,4%

RISPOSTA 4 6 26,1%

RISPOSTA 5 10 43,5%

TOTALI 23
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LA DIRIGENZA COMUNICA IN MANIERA EFFICACE GLI OBIETTIVI CHE LA 
SCUOLA SI E' DATA



LA DIRIGENZA E' DISPONIBILE  A DISCUTERE CON IL PERSONALE LE PROBLEMATICHE DELL'ISTITUTO

 RISPOSTE 23

%

RISPOSTA 1 0 0,0%

RISPOSTA 2 0 0,0%

RISPOSTA 3 5 21,7%

RISPOSTA 4 5 21,7%

RISPOSTA 5 13 56,5%

TOTALI 23
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LA DIRIGENZA E' DISPONIBILE A DISCUTERE CON IL PERSONALE LE 
PROBLEMATICHE DELL'ISTITUTO



LA DIRIGENZA E' DISPONIBILE AD ACCOGLIERE LE ISTANZE DEL PERSONALE E CONTRIBUISCE EFFICACEMENTE ALLA SOLUZIONE DEL PROBLEMA

RISPOSTE 23

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 0 0%

RISPOSTA 3 5 22%

RISPOSTA 4 6 26%

RISPOSTA 5 12 52%

TOTALI 23

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

RISPOSTA 1 RISPOSTA 2 RISPOSTA 3 RISPOSTA 4 RISPOSTA 5

LA DIRIGENZA E' DISPONIBILE AD ACCOGLIERE LE ISTANZE DEL 
PERSONALE 



IL DIRIGENTE SCOLASTICO SA GESTIRE IL SUO RUOLO CON EFFICIENZA ED EFFICACIA

 RISPOSTE 23

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 0 0%

RISPOSTA 3 2 9%

RISPOSTA 4 6 26%

RISPOSTA 5 15 65%

TOTALI 23

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

RISPOSTA 1 RISPOSTA 2 RISPOSTA 3 RISPOSTA 4 RISPOSTA 5

IL DIRIGENTE SCOLASTICO SA GESTIRE IL SUO RUOLO CON EFFICIENZA 
ED EFFICACIA



IL DIRIGENTE SCOLASTICO VALORIZZA L'IMPEGNO E I MERITI PROFESSIONALI SOTTO IL PROFILO INDIVIDUALE

 RISPOSTE 23

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 1 4%

RISPOSTA 3 6 26%

RISPOSTA 4 3 13%

RISPOSTA 5 13 57%

TOTALI 23
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IL DIRIGENTE SCOLASTICO VALORIZZA L'IMPEGNO E I MERITI 
PROFESSIONALI SOTTO IL PROFILO INDIVIDUALE



IL DIRIGENTE SCOLASTICO VALORIZZA L'IMPEGNO E I MERITI PROFESSIONALI NEGLI AMBITI COLLEGIALI

 RISPOSTE 23

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 2 9%

RISPOSTA 3 4 17%

RISPOSTA 4 10 43%

RISPOSTA 5 7 30%

TOTALI 23
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IL DIRIGENTE SCOLASTICO VALORIZZA L'IMPEGNO E I MERITI 
PROFESSIONALI NEGLI AMBITI COLLEGIALI



IL PERSONALE DELLA SCUOLA VIENE SOSTENUTO A PROPORRE INIZIATIVE

 RISPOSTE 23

%

RISPOSTA 1 0 0,0%

RISPOSTA 2 2 8,7%

RISPOSTA 3 4 17,4%

RISPOSTA 4 10 43,5%

RISPOSTA 5 7 30,4%

TOTALI 23
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IL PERSONALE DELLA SCUOLA VIENE SOSTENUTO A PROPORRE 
INIZIATIVE



LA SCUOLA SOSTIENE I BISOGNI FORMATIVI DEGLI INSEGNANTI

RISPOSTE 23

%

RISPOSTA 1 0 0,0%

RISPOSTA 2 1 4,3%

RISPOSTA 3 3 13,0%

RISPOSTA 4 10 43,5%

RISPOSTA 5 9 39,1%

TOTALI 23
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IL DIRIGENTE SCOLASTICO VALORIZZA L'IMPEGNO E I MERITI 
PROFESSIONALI SOTTO IL PROFILO INDIVIDUALE



SONO SODDISFATTO DI FAR PARTE DI QUESTA SCUOLA

RISPOSTE 23

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 0 0%

RISPOSTA 3 7 30%

RISPOSTA 4 8 35%

RISPOSTA 5 8 35%

TOTALI 23
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SONO SODDISFATTO DI FAR PARTE DI QUESTA SCUOLA



SONO SODDISFATTO DELLA DIRIGENZA

RISPOSTE 23

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 0 0%

RISPOSTA 3 3 13%

RISPOSTA 4 4 17%

RISPOSTA 5 16 70%

TOTALI 23
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SONO SODDISFATTO DELLA DIRIGENZA



CONSIDERANDO LE RELAZIONI FRA COLLEGHI E IL PERSONALE DELLA SCUOLA SONO SODDISFATTO DEL CLIMA CHE SI E' CREATO

RISPOSTE 23

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 1 4%

RISPOSTA 3 3 13%

RISPOSTA 4 6 26%

RISPOSTA 5 13 57%

TOTALI 23
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SONO SODDISFATTO DEL CLIMA CHE SI E' CREATO



QUESTIONARIO LICEO



LA DIRIGENZA COMUNICA IN MANIERA EFFICACE GLI OBIETTIVI CHE LA SCUOLA SI E' DATA

 RISPOSTE 32

%

RISPOSTA 1 0 0,0%

RISPOSTA 2 0 0,0%

RISPOSTA 3 3 9,4%

RISPOSTA 4 18 56,3%

RISPOSTA 5 11 34,4%

TOTALI 32
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LA DIRIGENZA COMUNICA IN MANIERA EFFICACE GLI OBIETTIVI CHE LA 
SCUOLA SI E' DATA



LA DIRIGENZA E' DISPONIBILE  A DISCUTERE CON IL PERSONALE LE PROBLEMATICHE DELL'ISTITUTO

 RISPOSTE 32

%

RISPOSTA 1 0 0,0%

RISPOSTA 2 0 0,0%

RISPOSTA 3 8 25,0%

RISPOSTA 4 11 34,4%

RISPOSTA 5 13 40,6%

TOTALI 32
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LA DIRIGENZA E' DISPONIBILE A DISCUTERE CON IL PERSONALE LE 
PROBLEMATICHE DELL'ISTITUTO



LA DIRIGENZA E' DISPONIBILE AD ACCOGLIERE LE ISTANZE DEL PERSONALE E CONTRIBUISCE EFFICACEMENTE ALLA SOLUZIONE DEL PROBLEMA

RISPOSTE 32

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 0 0%

RISPOSTA 3 5 16%

RISPOSTA 4 13 41%

RISPOSTA 5 14 44%

TOTALI 32

0

0,05

0,1

0,15

0,2

0,25

0,3

0,35

0,4

0,45

0,5

RISPOSTA 1 RISPOSTA 2 RISPOSTA 3 RISPOSTA 4 RISPOSTA 5

LA DIRIGENZA E' DISPONIBILE AD ACCOGLIERE LE ISTANZE DEL 
PERSONALE 



IL DIRIGENTE SCOLASTICO SA GESTIRE IL SUO RUOLO CON EFFICIENZA ED EFFICACIA

 RISPOSTE 32

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 0 0%

RISPOSTA 3 1 3%

RISPOSTA 4 9 28%

RISPOSTA 5 22 69%

TOTALI 32
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IL DIRIGENTE SCOLASTICO SA GESTIRE IL SUO RUOLO CON EFFICIENZA 
ED EFFICACIA



IL DIRIGENTE SCOLASTICO VALORIZZA L'IMPEGNO E I MERITI PROFESSIONALI SOTTO IL PROFILO INDIVIDUALE

 RISPOSTE 32

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 0 0%

RISPOSTA 3 8 25%

RISPOSTA 4 12 38%

RISPOSTA 5 12 38%

TOTALI 32

0

0,05

0,1

0,15

0,2

0,25

0,3

0,35

0,4

RISPOSTA 1 RISPOSTA 2 RISPOSTA 3 RISPOSTA 4 RISPOSTA 5

IL DIRIGENTE SCOLASTICO VALORIZZA L'IMPEGNO E I MERITI 
PROFESSIONALI SOTTO IL PROFILO INDIVIDUALE



IL DIRIGENTE SCOLASTICO VALORIZZA L'IMPEGNO E I MERITI PROFESSIONALI NEGLI AMBITI COLLEGIALI

 RISPOSTE 32

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 1 3%

RISPOSTA 3 8 25%

RISPOSTA 4 15 47%

RISPOSTA 5 8 25%

TOTALI 32
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IL DIRIGENTE SCOLASTICO VALORIZZA L'IMPEGNO E I MERITI 
PROFESSIONALI NEGLI AMBITI COLLEGIALI



IL PERSONALE DELLA SCUOLA VIENE SOSTENUTO A PROPORRE INIZIATIVE

 RISPOSTE 32

%

RISPOSTA 1 0 0,0%

RISPOSTA 2 1 3,1%

RISPOSTA 3 5 15,6%

RISPOSTA 4 14 43,8%

RISPOSTA 5 12 37,5%

TOTALI 32
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IL PERSONALE DELLA SCUOLA VIENE SOSTENUTO A PROPORRE 
INIZIATIVE



LA SCUOLA SOSTIENE I BISOGNI FORMATIVI DEGLI INSEGNANTI

RISPOSTE 32

%

RISPOSTA 1 0 0,0%

RISPOSTA 2 2 6,3%

RISPOSTA 3 3 9,4%

RISPOSTA 4 21 65,6%

RISPOSTA 5 6 18,8%

TOTALI 32
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IL DIRIGENTE SCOLASTICO VALORIZZA L'IMPEGNO E I MERITI 
PROFESSIONALI SOTTO IL PROFILO INDIVIDUALE



SONO SODDISFATTO DI FAR PARTE DI QUESTA SCUOLA

RISPOSTE 32

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 0 0%

RISPOSTA 3 3 9%

RISPOSTA 4 13 41%

RISPOSTA 5 16 50%

TOTALI 32
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SONO SODDISFATTO DI FAR PARTE DI QUESTA SCUOLA



SONO SODDISFATTO DELLA DIRIGENZA

RISPOSTE 32

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 0 0%

RISPOSTA 3 3 9%

RISPOSTA 4 16 50%

RISPOSTA 5 13 41%

TOTALI 32
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SONO SODDISFATTO DELLA DIRIGENZA



CONSIDERANDO LE RELAZIONI FRA COLLEGHI E IL PERSONALE DELLA SCUOLA SONO SODDISFATTO DEL CLIMA CHE SI E' CREATO

RISPOSTE 32

%

RISPOSTA 1 0 0%

RISPOSTA 2 1 3%

RISPOSTA 3 11 34%

RISPOSTA 4 13 41%

RISPOSTA 5 7 22%

TOTALI 32
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SONO SODDISFATTO DEL CLIMA CHE SI E' CREATO


